

立秋在即,酷暑仍是未来10天上海天气主基调

40.2℃!申城“四刷”高温红警

本报讯(记者张天弛)副热带高压持续发力,申城最高气温再破“4”。根据上海中心气象台发布的数据,徐家汇站昨天最高气温冲至40.2℃,是今夏第4个超过40℃的日子,也触发了今年第4个高温红色预警信号。



昨天申城发布今夏第四个高温红色预警,烈日之下小朋友吃着冰淇淋降温解暑。 本报记者 袁婧摄

■本报记者 张晓鸣

昨天,上海发布了今年第4个高温红色预警,最高气温突破40℃。但连接浦东、虹桥两大机场间的上海机场联络线建设,不惧高温,正持续全面推进。

经受“考验”,上海机场联络线建设稳步推进

昨天,上海发布了今年第4个高温红色预警,最高气温突破40℃。但连接浦东、虹桥两大机场间的上海机场联络线建设,不惧高温,正持续全面推进。

瑞金医院航空转运救治舟山热射病患者

本报讯(记者唐闻佳 通讯员张子晴)昨天上午9时,一位31岁的舟山渔民出现高热伴抽搐症状且意识模糊,接到求救信息后,东海救助局第一飞行队即刻与上海瑞金医院取得联系,迅速展开空中救援任务。



上海机场联络线工程起于虹桥站,经七宝站、华泾站、三林南站、张江站、度假区站、浦东机场站,规划T3航站楼站,止于上海东站。开通后,乘客往来两大机场将缩短至40分钟左右。

本报讯(记者李晨琰)昨天,上海市大数据中心“随申办”发布消息称,根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组发布的《关于进一步推动新冠病毒核酸检测结果全国互认的通知》要求,即日起,本市调整“随申码”“场所码”“数字哨兵”核酸检测有效时间计算规则,以核酸检测出具报告时间为准。

本报讯(记者李晨琰)昨天,市疫情防控工作领导小组办公室发布通知:根据疫情防控有关要求,本市进一步加强疫情风险区等来沪返沪人员健康管理。

以核酸检测出具报告时间为准 上海调整核酸检测有效时间计算规则

进一步加强对疫情风险区等来沪返沪人员健康管理

小时向所在居村和单位(或所住宾馆)报告。对7日内有疫情高风险区旅居史的来沪返沪人员,抵沪后实施“7天集中隔离医学观察”,实行相应频次的新冠病毒核酸检测。

上海高招零批次录取工作完成,8月16日公布本科普通批次录取结果

北大清华在沪零志愿录取最低分均618分

本报讯(记者张鹏)根据2022年上海高招录取日程安排,零志愿批次录取工作已于8月4日完成。日前,上海市教育考试院开通了零志愿批次录取结果查询通道,考生可登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站,查询零志愿批次录取结果。

首批高考录取通知书昨起投送

本报讯(记者朱伟 通讯员许雨舟)昨天上午9点,家住闵行区昆阳小区的考生朱嘉熠收到了由上海邮政东川营业部送来的一份上海交通大学录取通知书。

「我的外卖谁负责」这场人大调研接地气 与会者建议线上线下联动查处「黑心店家」,建立从田间到餐桌的溯源链路等

■本报记者 王嘉旆 昨天下午,市人大前往普陀区调研网络食品经营管理情况。第三方平台企业负责人、市人大代表、监管部门等共同探讨如何更好守住外卖食品“舌尖上的安全”。

49家医院已上线停车预约服务

本报讯(记者张晓鸣)“上海停车”App已经在各大应用市场正式上线推出2.0版。记者昨天从上海市道路运输管理局了解到,今年以来“上海停车”App新增17家医院的停车预约功能。

体彩公报 七乐彩第22089期公告 中奖号码:9 8 7 7 3 1 + 13

宁波峰湖安合投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理 管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

公告清单 2022年8月6日 (单位:人民币元) 序号 债务人 担保人名 本金 对应法律文书